



平成22年5月7日

各位

会社名 富士重工業株式会社
(コード番号 7270 東証第1部)
代表者名 代表取締役社長 森 郁夫
問合せ先 総務部長 中村 俊雅
(TEL 03-3347-2005)

(訂正)『平成22年3月期 決算短信』の一部訂正について

平成22年5月7日に開示しました「平成22年3月期 決算短信」の記載内容の一部に誤りがありましたので、訂正いたします。なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

記

[訂正事項]

平成22年3月期 決算短信

【訂正箇所】

(セグメント情報) 23ページ

(訂正前)

1. 事業の種類別セグメント情報

当連結会計年度(自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)

(単位:百万円)

	自動車	航空宇宙	産業機器	その他	計	消去又は 全社	連結
II 資産、減価償却費、減損 損失及び資本的支出 資産	989,462	31,591	166,492	77,895	1,265,440	△34,073	1,231,367

(訂正後)

1. 事業の種類別セグメント情報

当連結会計年度(自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)

(単位:百万円)

	自動車	航空宇宙	産業機器	その他	計	消去又は 全社	連結
II 資産、減価償却費、減損 損失及び資本的支出 資産	989,462	<u>166,492</u>	<u>31,591</u>	77,895	1,265,440	△34,073	1,231,367

以上